[JocTaBKka cbopHbIX rpy308
aBTOTPAHCMOPTOM, NO MapwpyTam: MockBa -
HoBocnbupck
E)XenHeBHble oTNpaBKu n3 MockBebl. CpoK
[0CTaBKM rpysa (4-5 aHelt).

O6bem | LleHa 3a | Bec (kr) | LieHa 3a
(m3) 1m3 1kr
(py6.) (py6.)
0o 1 6050
1-5 5940 no 1000 27
5-10 5720 1000- 26
2500
10-20 5500 2500- 25
5000
20-40 5280 5000- 24
10000
> 40 5060 >10000 23

MuHumaneHas cymma ornnamsl 3a
rnepeeosky — 2200 py6.

py3 usmepsiemcsi rno gecy usnu obLemy,
8 3asucumocmu om KoaghghuyueHma

— K= Bec (m)/Obvem (m3). B mom
cnydae, ecnu K > 0,22, epy3
oueHusaemcs ro eecy. Ecnu K < 0,22 —
rno obnemy.

OnipederneHue obbema nepeso3uMoz0o
epy3a rnpou3eooumcs ¢ rornpasoyHbIM
KoappuyueHmom 1,1, yaumsigarowjum
MI0MHOCMb 3a2py3Ku.

[Npu nepesoske xpyrnkux u
HeaabapumHbix 2py308 CMOUMOCMb
rnepesosKu yeenu4dueaemcs Ha 20%.
HezabapumHbim epy3 cqyumaemcs, ecriu
0bbem 00HO020 Mecma paseH usu
npesbiwaem 0,5 m3, nubo eec 00HO20
mecma 100 ke u ebiwe, nubo cymma
JIUHeUHbIX usMepeHuuU e2o 2abapumos
paeHa unu rnpesbiwaem 3 mempa.

Gecrninamtbie ycnyeu: Noepy3o-
paszpy3o4yHblie pabomel, yrakoeka
cKomyem.

lMnamusbie ycnyau: TpaHcrnopmHbie
ycnyeu, akcneduposaHue, 00r. yrnakoska
8 beszonacHyro mapy

Tapudbl Ha ynakoBKy rpysa:

» obpelueTka (BKNoYasa KapToH 1
cTtpend) — 1800 py6/ky6.™m
MUHMManbHasa ctoumocTtb 500 py6




» naneta — 250 py6/wT

» KapTOHHasA

kopo6ka — 170 py6/wT, MUHUMarnbHas
ctonmocTb 170 py6 (pasmep KOpobku
0,6x0,37X0,98)

» KapTOH + CTpeny-nneHka

— 100 py6/ky6.m + 100 py6/wT, ,
MUHMManbHasa ctoumocTb 100 py6

» neHonnact — 150 py6/nucr,
MUHMManbHasa ctoumocTb 150 py6
(pasmep nmucta 1mMx1m)



